
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年７月１８日発行 

三吉小学校 保健室 

いよいよ夏休み
なつやす  

が始まります
はじ       

ね。みなさんはどんな計画
けいかく

を

立てました
た     

か？何
なに

か１つ「あれをやってみよう！」とぜひ考えて
かんが    

く

ださいね。きっと有意義
ゆ う い ぎ

な夏休み
なつやす  

になりますよ。 

９月
  がつ

には成長
せいちょう

したみなさんに出会える
で あ   

ことを楽しみ
たの    

にしています。 

夏休み
なつやす  

の時間割
じかんわり

を考えよう
かんが     

！ 

時間
じ か ん

がたっぷりある夏休み
なつやす  

を元気
げ ん き

に

過ごす
す   

ためには計画
けいかく

が大切
たいせつ

。自分
じ ぶ ん

だけの

夏休み
なつやす  

の時間割
じかんわり

を考えて
かんが   

みよう。ビンゴ

もぜひやってみてね。 



 

生活習慣・心アンケートを行いました 
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☆心について 

      

 

 

 

 

 

おうちの方へ

５、６年生の児童を対象に生活習慣・心アンケートを行いました。以下結果をご

紹介します。お子さんの生活習慣や心について、夏休み前にご家庭でも一緒に振り

返る機会としていただければと思います。グラフは本校の５、６年生の結果の平均

を表しています。 

① 学校で眠くなることがありますか？ 
② 寝る直前まで、電子メディアを見ていることがありますか 

（※学習目的含む ※学校配付タブレット含む） 

③ イライラした気持ちをおさえられますか？ ④ 落ち込んだとき立ち直るのが早いと思いますか？ 

学校で眠くなることが「いつもある」「あることが多い」と答えた児童は全体の 17.8％でしたが、６年生では

17.5％の児童が「いつもある」と回答しており、市平均（9.6％）と比べてやや高い結果となりました。５、６年生

の 42.3%が寝る直前まで電子メディアを使用していることが「あることが多い」「いつもある」と回答しており、日

中の眠気との関連が考えられます。 

また、自分専用の電子メディアがあるかという質問に対し、89.0％の児童が「ある」と答えているのに対し、家

の人と使う時間を約束しているかという質問については、33.1％の児童が「約束していない」と回答しています。 

機会をとらえて、お子さんと一緒にメディアの使用について考える時間を設けていただけるとありがたいです。 

「イライラした気持ちをおさえられるか」という質問について、「おさえられない」「おさえられることは少

ないと回答した６年生児童は 23.8％で市平均（14.2％）と少し差がありました。また、落ち込んだとき立ち直

るのが早いかという質問では、「思う」「思うことが多い」と回答した児童が 48.3％で市平均（52.0％）を少し

下回っています。 

 今後は学校保健委員会やぐんぐんタイムを通してレジリエンスやアンガーマネジメントについて学ぶ機会

を設けることや、日々の授業や行事を通して、子供たちが自己肯定感を得る機会を増やしていきたいと考えま

す。ご家庭でも夏休みに自分でできるお手伝いをやってみるなどの機会があるとよいですね。 
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